
 

INFORMACE PRO ŠKOLY 

KVĚTENLES je multižánrový hudební festival vycházející z myšlenky studentského majálesu.  
Celý koncept jsme ale modifikovali, aby ten náš „chomutovský“ byl něčím výjimečný. 
Hlavní motto je, že „Chomutov v květnu opravdu rozkvete.“ Myšlenka celého festivalu je 
neformálně projit studenty středních škol a potažmo celou veřejnost ve městě, a to 
hudebním multižánrovým festivalem. Nápad uspořádat tento festival vznikl, už když jsme 
byli na střední škole, kdy nás mladé trápil nedostatek kulturního vyžití v našem městě. 
Chomutov je jediné město regionu, kde neprobíhá žádná větší kulturní akce tohoto 
charakteru. Proto jsme vymysleli Květenles jako celodenní festival pro Chomutovany, jehož 
cílem je i podpořit zájem mladých lidí o město a přispět k rozvoji kultury v něm.


Do projektu bychom rádi zapojili co největší počet studentů ze všech středních škol 
v Chomutově, protože právě pro něj je festival nejvíce koncipovaný. A to nejen formou 
ambasadorů šířící myšlenku Květenlesu ve školách, ale hlavně následujícími aktivitami, 
které se budou odehrávat na půdě škol, ale především v den konání samotného festivalu.


1. AKTIVITA - KRÁL A KRÁLOVNA KVĚTENLESU 
Tradiční soutěží mezi školami je volba Krále a Královny „majálesu“, u nás Květenlesu. 
Smyslem soutěže je vzbudit ve studentech zájem o rozvoj, fungování a celkové vnímání 
školy a veřejného života ve městě. Jednotlivé školy (popř. jednotlivá detašovaná 
pracoviště) zvolí ze svých studentů dva zástupce, kteří je budou reprezentovat 
v celoměstské volbě. Nominovat se do školního kola, do takzvaných primárek, se může 
každý žák starší 15ti let sám prostřednictvím vyplnění jednoduchého formuláře na webu 
www.kvetenles-festival.cz, nebo jej může nominovat kamarád, avšak výhradně s vlastním 
souhlasem nominovaného. Součástí přihlášky musí být ale i návrh dvou programových 
priorit, které by po svém potencionálním zvolení měli absolutní vítězové soutěže splnit/
realizovat (za součinnosti s  týmem Květenlesu). První priorita by se měla týkat zlepšení, 
inovace něčeho ve škole nebo jejím okolí. Druhá pak změny či oživení veřejného prostoru 
ve městě. Maximální rozsah plnění je 15  000 Kč (popřípadě můžeme jít cestou 
participativního rozpočtu – vše ještě k jednání). Dále musí kandidát v přihlášce uvést proč 
právě on jako osoba by se měl stát králem nebo královnou. Nominace do primárek 
probíhá do 20. 3. 2019, následně bude uzavřena. Ambasadorům na jednotlivé školy bude 
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do 23. 3. zaslána finální soupiska kandidátů, společně s ní volební lístky se jmény, pro 
snadnější organizaci voleb a přesná pravidla voleb, aby hlasování všude proběhlo stejnou 
metodou. Ambasadoři pak mezi 25. a 27. březnem uskuteční volby, vyhodnotí je 
nejpozději do 28. března do 12:00 hod. Z každé školy (det. prac.) vzejdou  (dle uvážení 
ambasadorů, možností podle genderové skladby studentů a dohodě s týmem K) 

2 reprezentanti, nejlépe dívka a kluk. Kandidáti školního kola by měli mít možnost vést 
svou kampaň pro zvolení, oslovovat spolužáky a prezentovat se jim, a to do dne konání 
voleb, v tento den by již neměla probíhat žádná kampaň. Proto je výhodné se přihlásit co 
nejdříve – kandidát má více času na oslovení spolužáků. V  pátek 29. března bude 
uveřejněn soupis všech reprezentantů za jednotlivé školy (det. prac.) a zahájeno na webu 
Květenlesu nové online hlasování, které bude probíhat až do 4. května do 14:00 hodiny. 
Hlasování bude podmíněno verifikací osoby, aby nedocházelo k jeho zmanipulování či 
maření. Povinností každého reprezentanta postupujícího do celoměstského kola je natočit 
krátké video, ve kterém se představí veřejnosti, krátce v něm odprezentují své 2 priority 

a také svou školu. Toto video dodají do 14. dubna týmu Květenlesu (který je stejně bude 
jako reprezentanty v  celoměstském kole kontaktovat, aby jim přiblížil další kroky). 
Společně s  ním musí dodat krátký text, ve kterém se představí veřejnosti. Hlasování 
celoměstského kola bude uzavřeno v den konání festivalu (4. 5. 2019) ve 14:00 hodin. 

A v 16 hodin proběhne slavnostní vyhlášení vítězů, korunovace Krále a Královny a předání 
cen od partnerů na velké stage.


2. AKTIVITA - KVĚTENLESOVÝ PRŮVOD A ALEGORICKÝ VŮZ 
Květenlesový průvod se bude konat v den festivalu, odstartuje v  10:00 hod. a projde 
městem. V průvodu je důležité, aby každá škola (det. prac.) měla početné zastoupení, 
vlastní pokřik a svůj alegorický vůz (definován podmínkami – viz níže), který do areálu 
festivalu přiveze kandidáty na krále a královnu. Samotný průvod odstartuje celý festival. 
Přesná trasa průvodu bude ještě upřesněna a v co nejkratší době zveřejněna.


Alegorický vůz 
Jedná se o jakýkoliv „vůz“, který musí splnit tato 3 pravidla:

	 1. Vůz se musí zúčastnit Květnelesového průvodu

	 2. Vůz musí do areálu festivalu dopravit kandidáty na krále a královnu + 2 další 	 	
	 osoby

	 3. Vůz musí být označen logem školy a logem Květenlesu


3. AKTIVITA - KVĚTENSTROM 
Poslední aktivitou mezi školami je Květenstrom. Aktivita spočívá v  myšlence vytvořit 
jakýkoliv „Květenstrom“, který ponese symboly školy (det. prac.) a bude den před 
konáním akce umístěn do areálu festivalu do tzv. KvětenLesa. Pomůže tak areál vyzdobit 
a navodí příjemnou atmosféru.


PRŮBĚH SAMOTNÉHO FESTIVALU: 
Festival je koncipován na celý den od 10:00 do cca 23:30 hod. a bude probíhat na 
stadionu vedle městského parku v  Chomutově. Samotná hudební vystoupení se 
odehrávají na dvou stage – malá a velká. Velká stage je určena pro mainstreamové 
interprety a malá pro lokální účinkující (studenti). 
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Interpreti na velké stage - Mandrage, LIPO, O. Lounová&Band, Poetika, The Atavists  a 
Support Lesbiens


Interpreti na malé stage - Matěj Koudelka, When Goodbye Means End, Adéla Radimcová, 
Bravel, Last station


LÍSTKY: 
Předprodej do 14. dubna 2019 
250,- Kč zvýhodněná pro studenty, TP, ZTP, ZTP/P a také pro osoby starší 65ti let

350,- Kč základní vstupné


Prodej od 15. dubna 2019 až do konání festivalu (4. května 2019) 
350,- Kč zvýhodněná pro studenty, TP, ZTP, ZTP/P a také pro osoby starší 65ti let

450,- základní vstupné


Každá škola, tedy i detašované pracoviště, obdrží pro ambasadory 8 lístků + 1 pro učitele 
(koordinátora). Ředitelé škol budou týmem Květenlesu pozváni oficiální cestou zvlášť.


Těšíme se na Vaši účast!

tým KVĚTENLES


_______________________________________________________________________________________

Filip Šlampa Alexandr Vostrý Simona Šlapáková 
ředitel festivalu	 	 	 	 produkční manažer	 	 projektový manažer 
filip.slampa@seznam.cz		 	 vostrys@gmail.com	 	 simonaslapakova@gmail.com

tel.: 704 19 19 68	 	 	 tel.: 607 212 272	 	 


www.kvetenles-festival.cz	 	 FB: @kvetenles	 	 	 Insta: @kvetenles
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